

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09
Avenida Vitória nº251 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

ERRATA

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 55/2019
PROCESSO 134/2019**

A pregoeira Municipal através do Departamento de Compras e Licitações resolve **retificar o Edital do Pregão Presencial nº 55/2019**, para alteração no seguinte item:

- Altera-se o valor do item 43, no Anexo I-A – Especificação e Valor Estimado:
- Altera-se o valor do item 153, no Anexo I-A – Especificação e Valor Estimado:
- Altera-se o valor do item 3.1 do Termo de Referência:
Onde se lê: 3.1. Conforme cotações prévias realizadas, anexas ao processo licitatório, estima-se que o preço médio de R\$ 237.147,47 (Duzentos e trinta e sete mil cento e quarenta e sete reais e quarenta e sete centavos) conforme planilha de custo (anexo I-A).

Leia-se: 3.1. Conforme cotações prévias realizadas, anexas ao processo licitatório, estima-se que o preço médio de R\$ 257.248,97 (Duzentos e cinquenta e sete mil duzentos e quarenta e oito reais e noventa e sete centavos) conforme planilha de custo (anexo I-A).

Altera-se a data e hora de abertura do referido certame para o dia 16/07/2019 às 09:00 horas

Cruz Machado, 02 de Julho de 2019.

Vera Maria Benzak Krawczyk
Pregoeira